



## Зеркальная башня в Сан-Паулу

8.9.2015

**Посреди одного из самых больших городов мира Сан-Паулу возвышается прекрасная жилая башня. Ее асимметричный стеклянный фасад напоминает грани драгоценного камня, отражающего бесконечный небосвод.**

Известный архитектор Даниэль Либескинд (Daniel Libeskind) завершил работу над первым своим проектом в Южной Америке. Теперь над одним из престижных районов Сан-Паула возвышается неординарная жилая башня Vitra. Кажется, будто она выполнена только из стекла.

Название здания Vitra (от португальского vitreo - «стеклянный») прекрасно подходит к зданию. Кондоминиум сверкает как многогранный драгоценный камень, отражающий бесконечность небесного свода. Кроме того, общую стеклянную поверхность «разбавляют» лоджии с зелеными декоративными растениями, которые прекрасно гармонируют с близлежащим знаменитым парками Ibirapuera и Do Povo.

В многоэтажном здании всего 14 квартир и двухуровневый пентхаус. Каждые апартаменты занимают целый этаж и имеют индивидуальную планировку. Помимо жилплощади в башне Vitra находятся спортзал, спа, салон красоты, детская игровая комната и бассейн на крыше.

Помимо ультрасовременного облика для функционирования здания были использованы передовые технологии: система сбора дождевой воды, солнечные батареи, система управления «умный дом».